
Tanulás Lisszabonban az Erasmus+ KA1 projekt keretében

2023. nyarán az Erasmus+ keretében lehetőségem volt Lisszabonban az Europass Teacher
Academy szervezésében „5 Steps to Improve Teaching & Learning” elnevezésű tréningen részt
venni. A képzés angol nyelven folyt.

Izgatottan indultam Lisszabonba, hiszen nem jártam még Portugáliában, valamint kíváncsi voltam,
hogy hogyan boldogulok egy angol nyelvű szakmai képzésen.

Ana Maria Costa volt a tanárunk, aki előzőleg néhány információt kért az iskolámról, a munkámról.
A csoportunkban 2 spanyol tanár, egy-egy lengyel, német és cseh tanárnő volt.

Az első nap mindenki bemutatta a saját iskoláját. Már ekkor nagyon büszke voltam, mert
valamennyi csoporttársam csodálattal hallgatott, számtalan kérdést tettek fel a
tanulásszervezésünkről.

A képzés során a következő témákkal foglalkoztunk: a formatív értékelés, az önszabályozott
tanulás, a metakogníció, az aktív tanulás, a tanulóközpontú módszertan fogalmának és
gyakorlatának megismerése. Személyre szabott tevékenységek tervezése mindezek jegyében. A
saját oktatási környezetben ezek megosztása és bevezetése. Az osztálytermi és/vagy iskolai
szokások és gyakorlatok fejlesztése. Több aktív és önálló tanulásra alkalmazható módszert
tanultunk. A szókincs, a kommunikáció fejlesztésére alkalmas páros és csoportos gyakorlatokat
tanultam. Végül a képzésen tanultak alapján mindenki megfogalmazta azt az 5 lépést, amit a
hatékony tanulás/tanítás érdekében fontosnak tart. A tréner újabb és újabb online felületeket,
appokat és azok használatát mutatta meg. Gyakran adta ki így a feladatokat, vagy várta így a
megoldásainkat.

A tréning rendkívül hasznos volt számomra, ugyanakkor elképesztően fárasztó is az angol miatt.
Sokat segített az, hogy a saját iskolai tapasztalataim, módszertani tudásom nagyon összecseng
mindazzal, amit Ana Maria is képviselt. Néha azt éreztem, hogy milyen jó lenne, ha nálunk
tanítana, hiszen értékrendje, tudása teljes mértékben összhangban van a Gyermekek Háza
működésével.

A szellemi fáradtságot délutánonként és hétvégén rengeteg gyaloglással, utazással pihentem ki.
Igyekeztem a gyönyörű Lisszabont és környékét felfedezni, s mivel erre kevés volt az első munkás
hét, boldogan maradtam még egy hetet. És még delfineket is láttam!
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